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ATA DA PLENÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA DE1

FRANCA – COMUPI. Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e dezenove, no2

auditório da Secretaria de Ação Social, situada a Av. Champagnat nº 1750 – Centro –3

Franca – SP, reuniram-se os participantes, candidatos, eleitores, convidados e membros4

do Conselho Municipal da Pessoa Idosa de Franca – COMUPI, para a Assembleia5

Eleitoral de Renovação do COMUPI, para a Gestão 2019-2021, em cumprimento ao6

que estabelece o Artigo 6º, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, “e”, “f”, “g” da Lei Municipal7

de Criação do COMUPI n°. 8.492/2017. Dando início aos trabalhos a Secretária8

Executiva do COMUPI - Mariangela Finotti em conjunto com a Comissão de9

Articulação Política e de Renovação do Colegiado do COMUPI, doravante denominada10

Comissão Eleitoral, realizaram o credenciamento das Entidades que executam Serviços11

às Pessoas Idosas e dos Usuários Idosos do Município: os Candidatos(as)/Eleitores(as)12

e os Eleitores(as) conforme Resolução N° 02/2019 que dispõe sobre a Renovação13

Geral do Colegiado e o Processo Eleitoral da Representação da Sociedade Civil no14

Conselho Municipal da Pessoa Idosa de Franca – COMUPI – Gestão 2019/2021. A15

abertura da Plenária foi realizada pela 1ª Secretária do COMUPI a Sra. Gabriela Cristina16

Carneiro Vilione, que saudou a todos e iniciou realizando a leitura resumida da17

Resolução nº 02/2019; esclarecendo sobre as atividades desenvolvidas pelo Conselho ao18

longo da Gestão 2017-2019; as atribuições dos Conselheiros; as verbas destinadas do19

Imposto de Renda ao Fundo Municipal da Pessoa Idosa; as deliberações realizadas20

pelos Conselheiros; a divulgação do Conselho Municipal da Pessoa Idosa de Franca –21

COMUPI; a articulação do Conselho com outros Órgãos para a discussão de pautas22

sobre a saúde das Pessoas Idosas no Acolhimento Institucional; além disso, sobre a23

Inscrição das Entidades no COMUPI, a fiscalização e o acompanhamento das Entidades24

realizado pelos Conselheiros, previsto no Estatuto do Idoso. Informou também sobre as25

demandas para a Gestão 2019-2021 e sobre as ações realizadas pela Gestão que se26

encerrou, como por exemplo a 2ª Conferência Municipal da Pessoa Idosa de Franca –27

COMUPI, no mês de março de 2019, entre outras. Dando sequência, realizou a28

apresentação dos participantes da Assembleia; apresentou o total de29

Candidatos(as)/Eleitores(as) credenciados e habilitados à Assembleia Eleitoral; propôs a30

auto-apresentação dos Candidatos(as)/Eleitores(as), informando que cada candidato31

teria o prazo de até 1 minuto para falar perante a Assembleia Eleitoral sobre suas32
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propostas e candidatura; divulgou o número de Pessoas votantes33

(candidatos(as)/eleitores(as) e os eleitores(as), após verificação da lista de presença, do34

credenciamento e da habilitação e propôs a votação secreta entre os seus pares, sendo 235

(dois) votos por candidato(a)/eleitor(a) e ou eleitor(a). A Sra. Mariangela Finotti Ribeiro36

Mendes Secretária Executiva do COMUPI, passou então para o processo de Eleição dos37

Conselheiros para comporem a Gestão 2019-2021 do COMUPI. Sem haver votação, em38

virtude de acordo entre os Candidatos(as)/Eleitores(as) e sem disputa por não haver39

outros(as) Candidatos(as), ficaram eleitos(as) para o segmento de Acolhimento40

Institucional na Titularidade a Sra. Lígia Andrian Leal e como Suplente o Sr. José41

Augusto Continentino Jacintho; na sequência houve a votação dos Candidatos(as) para42

o segmento de Centro Dia, ficando eleito na Titularidade a Sra. Camila Ribeiro Tomé e43

na Suplência a Sra. Taíse Rodrigues Cintra Martins; no segmento dos Sindicatos e44

Associação de Trabalhadores houve só uma candidata, sendo esta eleita para a45

Titularidade, a Sra. Célia Regina Alves Castello Folhas Damas, representada, na ocasião,46

por procuração, pelo Sr. Luís Cláudio. Para o Segmento Organizações de Convivência47

dos Idosos, foram candidatos(as), a Sra. Victalina Maria Pereira Di Gianni,48

representando a Pastoral do Menor e do Idoso; a Sra. Ana Paula Silva, representando as49

Voluntárias Sociais; a Sra. Lidiane Constante Pereira, representando o Serviço de50

Convivência Rodolfo Vilas Boas; a Sra. Ana Luíza Prates representando o Serviço de51

Convivência Nelson de Paula Silveira; sendo posteriormente, eleitas como Titular a Sra.52

Lidiane Constante Pereira e como Suplente a Sra. Ana Luíza Prates. Para as outras53

vagas: foram eleitas como Titular, a Sra. Victalina Maria Pereira Di Gianni e como54

Suplente a Sra. Ana Paula Silva. Além disso, foi deliberado sobre o Segmento Usuários55

dos Grupos de Atenção aos Idosos, sendo candidatas(os) a Sra. Durvalina da Silva pelo56

CCI Avelina Maria de Jesus, a Sra. Maria da Conceição Rodrigues Souza pelo CCI57

Avelina Maria de Jesus, a Sra. Abadia das Graças Pessoa pelo CCI Leste/FEJI, a Sra58

Sônia Lúcia da Silva Rodrigues pela UNESP – Unati, o Sr. Marinho da Conceição59

Procópio pelo CCI VOSF e o Sr. Nelson dos Santos pelo CCI Lions. A Sra. Mariângela60

Finotti Secretária Executiva do COMUPI informou também, que dentre os seis61

candidatos para o segmento de Usuários dos Grupos de Atenção aos Idosos, são dois62

Titulares e dois Suplentes e foram eleitos, como 1º Titular o Sr. Nelson dos Santos e63

como Suplente o Sr. Marinho da Conceição Procópio e como 2ª Titular a Sra. Sônia64
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Lucia da Silva Rodrigues e como Suplente a Sra. Abadia das Graças Pessoa. Findada a65

eleição dos Conselheiros do COMUPI, a Sra. Mariangela Finotti realizou a leitura dos66

Candidatos(as) eleitos(as), por Segmento e informou a todos que expedirá67

correspondência aos Sindicatos e Associações de Trabalhadores para que indiquem seus68

representantes, conforme previsto no Artigo 17 e Paragrafo Único da referida Resolução.69

Informou também sobre a Posse do Colegiado que será no dia 17 de Setembro às 8h30,70

na Sede do COMUPI. E, para finalizar, agradeceu a presença de todos e deu por71

encerrada a Plenária, e eu, Mariangela Finotti Ribeiro Mendes - Secretária Executiva do72

COMUPI, lavrei a presente ata que segue assinada por mim,73

_______________________________________________________, e pela Presidente74

do COMUPI Sra. Sônia Lucia da Silva Rodrigues,75

_____________________________________ e à ela, anexada a Listagem de Presença76

dos participantes. Franca, 19 de junho de 2019.77


